Bowling Bar Malacky
Propozície turnaja

1. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O TURNAJI

· Miestom konania je Bowling Bar Malacky, Priemyselná 5863, 90101 Malacky
· Organizátorom súťaže je Josef Smolinský.
· Vedúcimi turnaja a rozhodcami sú Josef Smolinský 0903554697 a Vasil Bielovič 0907 489 133, pričom na turnaji stačí účasť len jedného z nich. V prípade prítomnosti oboch, rozhoduje ten, ktorého určí organizátor súťaže.
· Hrá sa podľa základných pravidiel hry bowling vydaných a schválených SBwZ, ktoré sú zverejnené na internetovej stránke www.slovakbowling.sk.
· Hrá sa podľa týchto propozícií, pokiaľ niektoré zo základných pravidiel menia alebo dopĺňajú. V prípade nezrovnalostí alebo nejasného výkladu niektorých z pravidiel rozhoduje verdikt hlavného rozhodcu turnaja a ten je nemenný.

2. PODMIENKY ŠTARTU

· Turnaj je jednorázové podujatie, hrané v termínoch, ktoré sú uvedené na stranke www.bowlingtornament.eu
· Začiatok prvej kvalifikačnej rundy je o 11:00, druhej o 13:00  a tretej o 15:00. 
· Turnaj je určený pre hráčov bowlingu, bez ohľadu na členstvo v SBwZ, klubovú príslušnosť, pohlavie, či vek.
· Hráč uhradí štartovné najneskôr 10 minút pred začiatkom kvalifikačnej rundy, do ktorej je prihlásený a uhradením štartovného hráč vyjadruje súhlas s pravidlami a týmito propozíciami.
· Ak hráč neuhradí štartovné 10 minút pred začiatkom kvalifikačnej rundy, do ktorej je prihlásený, stráca rezerváciu a jeho miesto v kvalifikačnej runde bude obsadené iným hráčom.
· Štartovné na : prvá runda  15 €
                          druhá runda 15 €, re-entry 10 €
                          tretia runda 20 €, re-entry 15€

Na turnaj sa môžu hráči prihlásiť iba cez portál www.bowlingtornament.eu, prípadne priamo na podujatí u rozhodcu.

3. HRACÍ SYSTÉM

· Kvalifikácia :  Každý hráč odohrá 4 hry, systémom AMERIKA. Na podávači hrajú min. 2 hráči a max. 6 hráčov, prípadne maximálne 8, pokiaľ sa hrá turnaj systémom aj 9 alebo 8 je strike. Po odohraní kvalifikačných rúnd budú hráči zoradení podľa súčtu skóre, ktoré dosiahli v kvalifikácii. Ak hráč má štart vo viacerých rundách, započítava sa mu tá, v ktorej dosiahol najvyšší súčet bodov. V prípade rovnosti skóre rozhoduje lepší najvyšší výkon (druhý najvyšší výkon až do zrušenia rovnosti) dosiahnutý v započítanom kvalifikačnom štarte. Prvých 12 hráčov postupuje do semifinále a zároveň si do semifinále prenášajú priemer  bodov ktorý hodili v kvalifikácii.
· Tréning: Pred začiatkom každej kvalifikačnej rundy je 7-minútový tréning. Tréning nie je povinný pre hráčov.
· HDC :  Ženám, juniorom do 15 rokov, sa ku každej hre pripíše bonusových 8 bodov. Úprava dráh: Dráhy budú upravené a ošetrené pred začiatkom všetkých kvalifikačných rúnd. Mazací model bude zverejnení na stránke www.bowlingtornament.eu
· Semifiále : Pred začiatkom semifinále si hráči vyberú podľa poradia dráhy od prvého miesta, na jednom páre hrajú 6 hráči. Každý hráč odohrá v semfinále 2 hry spôsobom Amerika. Po odohraní semifinále budú hráči zoradení podľa súčtu skóre, ktoré dosiahli v semifinále. V prípade rovnosti skóre rozhoduje lepšie umiestnenie v kvalifikácii. Do finále postupuje 6 hráčov a zároveň si do finále prenášajú priemer   bodov ktorý hodili v semifinále. 
· Finále: Pred začiatkom finále si hráči vyberú dráhy od prvého miesta. Na každom páre dráh hrajú traja hráči. Finále sa hrá na 2 hry systémom amerika. Po odohraní finále budú hráči zoradení podľa súčtu skóre, ktoré dosiahli vo finále plus prenos. V prípade rovnosti skóre rozhoduje lepšie umiestnenie v semifinále.






4. OCENENIA 
· 1.miesto – Pohár + fľasa vína 
· 2.miesto – Pohár + fľasa vína 
· 3.miesto – Pohár + fľasa vína 
· 4. miesto – fľaša vína
· 5. miesto – fľaša vína
· 6. miesto – fľaša vína

5. OSTATNÉ USTANOVENIA

· Fajčiť v priestore dráh, počas turnaja je zakázané. Je zakázané používanie nepovolených prostriedkov na úpravu rozbežiska a bowlingovej výstroje. Nie je povolené rušenie ostatných hráčov nevhodným správaním (vstupom do cudzieho rozbežiska, hlasitým pokrikovaním a podobne). Porušenie vyššie uvedených povinností môže viesť k vylúčeniu z daného podujatia vedúcim súťaže, bez nároku na vrátenie štartovného.
· Hráči na turnaji sa riadi týmito propozíciami, verdiktamii rozhodcu a nariadeniami prevádzkovateľa herne. Porušenie môže hlavný rozhodca potrestať ústnym napomenutím. V prípade opakovaného previnenia až vylúčením z turnaja bez možnosti odvolania a nároku na vrátenie štartovného.
· Účasť hráčov je dobrovoľná, každý hráč sa zúčastňuje na vlastné náklady a riziko. Ak hráč v priebehu turnaja odstúpi, štartovné mu vrátené nebude. Za škody a ujmy vzniknuté účasťou hráča na turnaji usporiadateľ neručí.
· Usporiadateľ si vyhradzuje právo zmeny propozícii, prípadne podľa závažnosti zmien rozhodnúť o zmene priamo na mieste.

V Malackách 18.12.2022                                                                                       Josef Smolinský
                                                                                                                                Organizator sútaže
